



Către: **INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI VRANCEA**

În atenția: **Domnului Zaharia Vasilică**

Inspector Școlar General

D-nei Insp. Oprea M
[Signature]

Pe data de 10 februarie 2015 se va desfășura **“Ziua Siguranței pe Internet 2015”** (Safer Internet Day 2013), eveniment de anvergură europeană desfășurat anual sub egida rețelei europene **“INSAFE”** - European Safer Internet Network, în cadrul programului Safer Internet Plus al Comisiei Europene.

Pentru a marca acest eveniment, **Salvați Copiii România**, coordonatorul național al programului **Sigur.info**, lansează concursul național pentru copii, părinți și profesori cu tema **„Resurse digitale pentru viitor”**. Competiția își propune să îi determine pe copii, ajutați deopotrivă de părinți și profesori, să contribuie la identificarea și diseminarea resurselor digitale **utile, sigure și ușor de utilizat**, făcându-le astfel cunoscute în rândul cât mai multor tineri și contribuind astfel la conturarea unui Internet mai bun. Prin tema acestui an, **Resurse digitale pentru viitor**, concursul de proiecte are ca scop încurajarea tuturor utilizatorilor să devină pro-activi și să promoveze acele resurse utile și sigure, care contribuie la dezvoltarea și îmbunătățirea mediului online, fie că vorbim despre resurse educaționale, pentru lucrul în echipă, programe ce ajută la editarea unor prezentări sau poze, aplicații, website-uri, platforme, filmulețe educative, precum și orice alt tip de resurse utile activității zilnice din mediul online.

Competiția se adresează copiilor și adolescenților cu vârste între 6 și 18 ani încadrați în două grupe de vârstă: 6-12 ani și 13-18 ani, care vor participa în echipe coordonate de un profesor sau părinte. Sub îndrumarea acestora, copiii pot înscrie în concurs proiecte multimedia (prezentări power point sau videoclipuri, etc.) în care vor prezenta o resursa digitală pe care o consideră utilă. Fie ca este un program sau o aplicație folosită în mod frecvent la școală, un program de colaborare pentru efectuarea temelor, o platforma interactivă sau orice altă resursă digitală, membrii echipei sunt invitați să o prezinte într-un mod cât mai creativ și original, evidențiind atât pe beneficiile resursei respective, cât și punctele sale slabe, precum și avantajele utilizării sale de către alți internauți. Competiția este deschisă atât școlilor, cluburilor de tineret, cât și copiilor și profesorilor în mod individual.

Concursul include și patru categorii speciale, prin intermediul cărora vor fi premiate cele mai implicate persoane și instituții în promovarea și susținerea siguranței online în anul 2014:

- **Profesorul Anului** – cel mai implicat profesor din prisma utilizării Internetului, a resurselor online și a platformelor web în cadrul orelor de clasă;
- **Școala Anului** - școala cu cel mai mare impact al activităților de promovare și conștientizare privind siguranța online, luând în considerare gradul de utilizare a Internetului de către profesori sau elevi cu scopuri educative;



Coordonator național: Organizația Salvați Copiii
Tel. +4021 316 61 76, Fax. +4021 312 44 86
rosco@salvaticopii.ro, www.salvaticopii.ro
Hotline: Focus – Centrul Român pentru Copii dispăruți și Exploatați Sexual
Tel: +4021 310 3113, Fax. +4021 31 27 116
focus@copiidisparuti.ro, www.copiidisparuti.ro
Awareness: Positive Media
Tel: +4075 384 77 96, office@positivemedia.ro, www.positivemedia.ro



Co-funded by the European Union

- **Grădinița Anului** – va fi premiată grădinița care prezintă cât mai clar și creativ într-un proiect de echipă tema Zilei Siguranței pe Internet, și metodele prin care putem face un Internet mai bun.
- **Voluntarul Sigur.info al Anului** - cel mai activ voluntar Sigur.info care a promovat siguranța online în rândul grupurilor-țintă și a inițiat proiecte și activități proprii în vederea asigurării unui comportament responsabil de utilizare a Internetului;

Data limită de transmitere a proiectelor este **15 Decembrie 2014**, acestea urmând a fi evaluate în perioada **15 Decembrie 2014 –30 Ianuarie 2015** de către un juriu special, format din membrii Consorțiului Sigur.info, sponsorii și partenerii concursului, elevi și profesori. Regulamentul complet al concursului poate fi consultat la adresa www.sid2015.sigur.info. La aceeași adresă participanții pot descărca formularele de participare și își pot înscrie proiectele în concurs.

Echipele câștigătoare vor fi anunțate în cadrul **Galei Siguranței pe Internet** din data de **10 februarie 2015** în București. La Gală vor participa susținătorii evenimentului reprezentând instituții și companii private implicate în domeniul utilizării Internetului prin intermediul calculatorului sau al telefonului mobil. Aceștia vor premia echipele câștigătoare cu produse atractive din domeniul IT.

Ministerul Educației Naționale susține, încă din 2008, programul pentru promovarea siguranței pe Internet, Sigur.Info. Începând cu 2008 au avut loc diferite acțiuni atât la nivel local, cât și național, videoconferințe cu inspectorii generali, întâlniri cu elevii și profesorii și concursuri.

Pentru o participare cât mai activă a copiilor și tinerilor, vă transmitem rugămintea să **informați conducerea școlilor, prin mijloacele proprii, privind desfășurarea concursului național.**

Pentru detalii suplimentare, vă rugăm contactați:

Țintariu Adelina, Telefon: 021 224 24 52/ 0724.321.583

adelina.tintariu@salvaticopiii.ro

Alte informații detaliate sunt disponibile pe site-ul www.sid2015.sigur.info

Vă mulțumim și vă asigurăm de întreaga noastră considerație,

George Roman

Director de Programe

Organizația Salvați Copiii



- Safer Internet (Sigur.Info) este un program sprijinit de Comisia Europeană, care cuprinde centre naționale active în toată Uniunea Europeană, având ca obiectiv comun promovarea utilizării în condiții de mai mare siguranță a Internet-ului și a noilor tehnologii online de către copii.
- Obiectivul general al programului este promovarea siguranței copiilor pe Internet, prin organizarea de activități de conștientizare și informare asupra pericolelor din mediul virtual. Proiectul își propune să ofere profesorilor, părinților și copiilor cunoștințe și instrumente pentru protecția în acest nou mediu tehnologic.
- Organizația Salvați Copiii România a participat la programul de finanțare al Comisiei Europene și a câștigat licitația de proiect, asumându-și din 2008 rolul de Coordonator național al programului național Sigur.Info în cadrul programului comunitar mai sus menționat.
- Evenimentele organizate cu ocazia Zilei Siguranței pe Internet au ca scop promovarea utilizării într-un mod mai sigur și responsabil a tehnologiei online și a telefoanelor mobile, mai ales de către copii și adolescenți, precum și conștientizarea și educarea acestora asupra pericolelor navigării nesupravegheate pe Internet.